

健康

HEALTH

市疾控开通麻疹预防热线

4月8日,市疾控中心开通杭州市第一条麻疹预防咨询热线 0571-85164408,市民提问十分火爆,当天就有120名市民打去电话,有不少涉及具体问题。市疾控中心选择了其中9个主要问题,请该中心免疫预防所专家集中解答。

问:我的孩子还不满8个月,是否可以提前打麻疹疫苗?

答:不可以。国家规定8足月的儿童及时接种1针麻疹疫苗,18月龄再接种1针麻腮风联合疫苗。小于8月龄的孩子不能接种的原因是,孩子出生后,从母亲体内带来的麻疹抗体水平相对较高,会影响接种效果。

问:我是一个外地来杭打工女孩,今年20岁。以前在原地没有接种过麻疹疫苗,现在要不要打,若要打需打几针?

答:对未婚女青年,在确认未怀孕前提下,可接种一针麻腮风疫苗,可以预防麻疹、腮腺炎和风疹三种传染病。

问:杭州话说的“出醋儿”和“出野醋儿”是指出麻疹吗?

答:“出醋儿”指的是出麻疹,“野醋儿”指的是“风疹”,二者不是同一类病。

问:感冒、发热期间可以接种麻疹疫苗吗?

答:麻疹疫苗的禁忌症(即不能接种的情况)是患严重疾病、发热或有过敏史者禁用,对鸡蛋或卵蛋白过敏者慎用;接种过丙种球蛋白者,接种疫苗应间隔1个月以上。

问:我孩子5岁,麻疹疫苗已接种三次了,听说只要接种两次就够了,接种多了对身体有否影响?

答:麻疹疫苗接种多次,基本上没有不良影响。

问:我的邻居是一对30多岁夫妇,最近查出得了麻疹。作为他们的邻居该如何预防?

答:对于近期曾与他们有过密切接触者,如年龄在30岁以内的,未接种过麻疹也未患麻疹者,需应急接种麻疹或麻腮风疫苗。其他人做好一般性综合预防措施就可以了。这些措施是加强居室内的通风换气,少去人群拥挤的场所,在该夫妇患病期间,如确有事要与之联系,在接触时要戴口罩等进行防范。

问:记得我小时候打过一针麻疹疫苗,现在我已经超过15岁了,还要再打吗?

答:建议打一针麻腮风疫苗,可兼顾麻疹的复种和对腮腺炎、风疹的预防。

问:我社区有位老人,说他治疗麻疹的水平很高,治愈率在95%以上,我能去他那里治疗吗?

答:不可以。治疗麻疹这一类急性呼吸道传染病,一定要到传染病专科医院去治疗,在杭州市区可以到杭州市第六医院就诊,在县(市)可到相应的医疗机构就诊。那里的技术力量能得到充分保证。

问:荨麻疹与麻疹是一回事吗?

答:两者虽相差一个字,但却是完全不同的两个病。麻疹为急性呼吸道传染病,是由明确的病原体麻疹病毒引发,可以通过及时接种麻疹疫苗进行预防。荨麻疹是过敏体质的人因外在或在某种诱发因素所引起的过敏反应。 施水泉

公交

BUS

火车

TRAIN

活动

ACTIVITY

招聘

JOB

机场路整治 6条线路临时调整

因机场路整治施工需要,自4月9日晚上21:00起,撤销公交214路、305路、355路、357路、358路、843路花园兜双向停靠站。同时因由北向南的农药厂单向站需迁新风路以南设置,故撤销214路宽桥至武林广场方向的农药厂单向停靠站。

4月18日起 部分列车沿途停靠变动

上海铁路局透露,从4月18日零时起,将增开上海至徐州、苏州2对动车组列车,同时对部分旅客列车运行路径、运行时刻进行调整。

在这次列车运行图调整中,将有2对客车改变径路及运行区段,22趟客车增加或取消沿途停靠站办理客运业务。其中,上海南至长沙D109/12次增加嘉兴、义乌、衢州站;上海南至福州K163次增加江山;温州至杭州5104/1/4次增加诸暨;淮北至江山5071次增加萧山;南昌至杭州2186次取消龙游;上海至麻城2311/4次取消江山;温州至南京西5056/7/6次取消浦江;杭州至温州5107/6/7次取消浦江。

“我的户外”门户网(www.5dhw.com)活动预告: 周末喜相逢,我和你西湖徒步行

日期:4月13日 路线:六和塔—二龙山—鞍山—虎跑后山—九曜山—南屏山—长桥 费用:0元/人,中餐干粮自带 介绍:这一路山明水秀,且路途平坦,最适合想散心的人。由六和塔上山,下700多级台阶到二龙山,到蔡永祥纪念馆,经二龙山、马鞍山,行走一段到虎跑山,途径九曜山,行至南屏山,到长桥。

神奇泼墨山水画,黄山梦幻西海岸

日期:4月18-20日 费用:580元/人 介绍:观圣山美景、探四绝、西海岸峡谷探奇。

畅游芙蓉谷,感受幽幽谷情怀

日期:4月20日 费用:70元/人 介绍:欣赏芙蓉谷景区美景,还可以去看看《还珠格格》中尔康和紫薇相爱的幽幽谷。

近期有10场招聘会

杭州人才市场 4月11日,综合性人才招聘会;4月12日,综合性人才招聘会;4月16日,营销、外贸、广告、财务、物流人才专场招聘会;4月17日,综合性人才招聘会;4月18日,综合性人才招聘会 地点:体育场路335号

浙江人才市场 4月11日,2008年第一届外贸、营销类中高级小型见面会;4月12日,2008年第一届外贸、营销类中高级小型见面会;4月13日,2008年浙江省首届中高级人才专场招聘会;4月16日,浙江省营销、管理、财务、文秘专场招聘会;4月17日,浙江省综合性人才招聘会 地点:莫干山路73号

金梁

发布

ISSUANCE

坐飞机别带火柴打火机

为了确保航空运输安全,中国民用航空局4月7日发布公告决定,从即日起禁止旅客随身携带打火机、火柴乘坐民航飞机。机场提醒旅客,由于安全检查工作量加大,过检速度减缓,请旅客朋友们提早进入机场,以免错过航班;同时,机场建议旅客尽量减少随身携带物品,最好只带一件;机场还建议吸烟的旅客在进入候机楼前将烟吸毕。

清河坊茶会开幕

即日起至4月16日,“清河坊茶会”将在吴山广场、河坊街一带举行,包括展茶、品茶、斗茶、论茶、茶艺展览五大系列活动。吴山广场每天有展茶活动,80多个展位将展销各种茶叶、茶制品、茶点心、茶具以及和茶有关的工艺品。

4月12日、13日的9:30-10:30、14:30-15:30,吴山广场九口井将举行4场万人名茶品鉴会,可免费品尝名茶。

4月14日13:30-14:30,在伍公山州治广场有场“无我茶会”。要求自带茶叶、茶具,围坐成一圈,每个人泡茶给自己右手边的三个人喝,自己则品尝左手边三人泡来的茶,以茶交友。



漫游资费调整

客户:此次国内漫游费调整有哪些好处?

10086:您好!通过国内漫游费调整,将大幅下降手机漫游费从而有效节约您的日常通信费用开支;另外,通过合并国内漫游状态下的漫游基本费和漫游长途费,统一了单价,简化了资费,更便于您清楚了解自己的话费信息。

客户:我听说漫游资费调整后不用再收长途费了,是不是真的?

10086:您好,本次漫游资费调整后,您国内漫游时拨打国内电话(除港澳台)五毛九一分钟,接听电话三毛九一分钟,不再收取漫游时产生的国内长途费。

客户:那么如果我漫游时要拨打港澳台或国际长途是不是还按照原先的资费标准收取呢?

10086:您好!拨打港澳台或国际长途时,只需在漫游主叫资费五毛九的基础上加收对应的港澳台或国际长途费用即可。

客户:可是,我原先省内漫游的话费只要五毛钱一分钟就还好,这一调岂不是贵了?

10086:您好!如果您原来办理的套餐漫游资费比调整后更优惠,那么将采取就低原则,即:原先您省内漫游拨打和接听电话五毛钱一分钟,调整后拨打国内电话(除港澳台)仍是五毛钱一分钟,那么打港澳台/国际长途的费用就是五毛加对应的港澳台或国际长途费用;接听调整为三毛九一分钟。所以,比以前更优惠了。

客户:漫游费调整后,对我拨打本地电话、免费接听等其他资费有影响吗?

10086:您好!本次只调整漫游费,您的本地电话、免费接听等资费保持不变。